
V lednu určitě nezahálíme 

Prosinec utekl jako voda, když se ohlédneme zpátky uvědomujeme si,  kolik adventních akcí se nám 

ke konci roku společně podařilo zorganizovat, uskutečnit a zvládnout. Bylo to fajn. Trošku jsme si 

odpočinuli a je čas se podívat dopředu, co nás v letošním roce čeká? Různé akce a aktivity nám opět 

pomalu plní náš plánovací kalendář a my věříme, že si naši klienti z bohaté nabídky vyberou. 

V lednu jsme se potěšili v našimi pejsky a jejich cvičitelkou. Pejsci nám dokáží vždy vyvolat úsměv 

na tváři a zlepšit náladu. V polovině ledna jsme dostali chuť na nějaký koláč s drobenkou, a tak 

jsme nakoupili suroviny a ve společenském sále jsme se pustili do práce. Ta vůně „jak od babičky“, 

která se při pečení vždy line z kuchyně do vyšších pater, se nedá utajit. Chodíme nenápadně 

okukovat, co se to tam chystá dobrého? Klienti si upečené dobroty snědí při odpolední kávě a 

společné aktivitě na sále. 

 

 

 



Opravdu pěkným a netradičním setkáním můžeme nazvat akci, která se uskutečnila v rámci 

projektu JEŽÍŠKOVO VNOUČE. Navštívila nás paní Jitka Šlosárková a ukázala nám techniku 

paličkování. Mohli jsme na ní všichni oči nechat, taková jemná krása, která si zaslouží obdiv a 

ocenění. Je úžasné vidět, že ruční technika paličkování, která v Evropě vznikla v 16. století má ještě 

dnes své podporovatele. Paní Jitka Šlosárková nám přinesla na ukázku některé ze svých výrobků. 

Bylo to skutečně výjimečné odpoledne.  

 

 

 

Z dalších setkání v rámci projektu JEŽÍŠKOVO VNOUČE se naši klienti mohou například těšit 

na: Setkání s horolezcem, Tvoření šperků, Amatérské divadlo, Návštěvu papouška, Hudební 

odpoledne, Vaření zabíjačkového guláše, Pletení košíků z proutí a AZ kvíz.  

 

Nakonec bychom touto cestou chtěli velmi poděkovat paní ing. Marcele Štencové za dlouholetou 

spolupráci s naší organizací. Pravidelné návštěvy Mateřského centra pod jejím vedením jsou 

skvělou doplňkovou aktivitou v našem centru, kterou naši klienti doslova milují a moc se na ní těší. 

Věříme, že obohacení nejmladší a nejstarší generace je vzájemné. 

 



 


